

Двадцать восьмого апреля 2023 года на базе ГАУ НСО «ЦСПСД «Семья» состоялся семинар-практикум на тему: «Роль специалиста в работе с детьми, подвергшимися жестокому обращению». В работе семинара приняли участие специалисты Комплексных центров социального обслуживания населения Ордынского, Коченевского, Колыванского, Искитимского, Новосибирского районов, Новосибирской области, Кировского района города Новосибирска.

Мероприятие организовано в целях реализации Комплекса мер, направленного на оказание помощи детям, пострадавшим от жестокого обращения, обеспечение безопасности детей на территории Новосибирской области (на 2022-2023 годы).

В ходе семинара участников ознакомили с возможностями специалиста в работе с детьми, подвергшимися жестокому обращению. Специалистам Комплексных центров социального обслуживания населения была продемонстрирована практическая техника «Арт-конструктор», направленная на диагностику и коррекцию эмоционального интеллекта. Также было представлено когнитивное интервью пострадавшего ребенка, как метод получения достоверной информации от потерпевших и свидетелей преступления о признаках внешности, поведения преступника и обстоятельствах содеянного им, на основе реализации системы приёмов, базирующихся на достижениях когнитивной психологии.

По результатам семинара специалисты – участники семинара-практикума высоко оценили практическую значимость мероприятия и перспективность дальнейшего применения полученных знаний в повседневной деятельности.

